

12%英国人打算“躲开”奥运去旅行

英媒总结10个理由英国人为何不爱伦敦奥运

12%的英国人计划在伦敦奥运会期间出国度假,7%的英国人想参与奥运会,但只有5.25%的英国人买到了奥运门票——昨天,英国旅行社协会(ABTA)发布了这样一组数据,原来,不少今年七八月间逃离伦敦去旅行的伦敦人,已经将他们的房子租给了外国游客!在距离奥运会开幕不满4个月的时候,英国广播公司(BBC)也列出了“英国人惧怕奥运会的10个理由”,道出了反对者的心声。

本报记者 张楠

有的英国人为何想逃离伦敦?

12%的英国人希望在伦敦奥运会期间去国外旅行,他们的首要目的地是西班牙东部的巴利阿里群岛,紧随其后的是美国的佛罗里达、西班牙南部的安达卢西亚和西班牙东南部的阿利坎特、布兰卡海岸。往年,伦敦都是英国其他地区民众在七八月间的首选旅行地。

进行这次民意测验的是英国最大的度假服务网站HomeAway,网站区域主管科克伯恩说:“看上去许多伦敦人都希望远离奥运会期间的巨大人流,他们会选择在奥运会期间外出度假。不过,伦敦住宿的需求率仍旧很高,因为来自全球的游客就要涌进来了。来我们网站咨询今夏伦敦住宿的人数是去年的695%(美国人、英国人、荷兰人、德国人和澳大利亚人占据了咨询伦敦住宿的前五名,中国人没有排进前十)。许多伦敦居民也把握住了房屋租赁的商机,他们在外出度假的时候,会把房子租给来伦敦看奥运的游客。”

印度裔主妇斯托帕将在七八月间举家返回印度省亲,她把自己在伦敦的4间卧室都租了出去:“我正好带着孩子们去走亲戚,在租住需求那么高的情况下,我们可不能让房子空关。到了奥运会的时候,澳大利亚水球队的家眷将住进我的家。”

桑塞姆先生的房子也租出去了:“2011年9月,我们把自家的房子挂在网上,有35个人来询问,奥运会期间

和残奥会期间,我们的房子都租出去了,租价比平日要高70%,我们的客人来自澳大利亚、新西兰、西班牙和罗马尼亚。”

有的英国人为何惧怕奥运会?

以下是英国广播公司列出的“英国人惧怕奥运会的10个理由”——

A奥运车道惹怒。奥运会期间,伦敦奥组委将为“奥林匹克家庭”开辟出30英里的奥运车道,以保证嘉宾、运动员、赞助商畅通无阻地通行,而没有被授权的普通车辆如果敢用奥运车道,将遭到重罚。这令市民感受到特权的存在,也会加重伦敦交通的拥堵。

B耗资巨大让人忧。申办奥运会之际,伦敦奥运会的预算只有24亿英镑,但后来暴涨到93亿英镑。有市民担心,伦敦在奥运会后将出现蒙特利尔、雅典曾出现过的经济衰退。

C地区不平衡加剧。和所有巨型城市一样,伦敦土地紧张并不断向周围扩张,而且这里的基础设施本来已经很好,总是把巨款投向以伦敦为代表的英国东南部,令其他地区感到不满。

D交通压力令人烦。伦敦的地面交通将因为设置奥运车道变得更糟,而伦敦人的主要交通工具地铁也将超负荷运转,这令不少伦敦公司考虑让员工错峰上下班。

E白象负担很可怕。众多新建场馆将在奥运会后被闲置,成为负担,这被称为“白象”到目前为止,包括奥林匹克主体育场在内的几个永久



英国人惧怕奥运的十条理由

- 1 奥运车道惹怒
- 2 耗资巨大让人忧

- 3 地区不平衡加剧
- 4 交通压力令人烦
- 5 白象负担很可怕
- 6 奥运会寡妇“滋生

- 7 草根体育被忽视
- 8 自然风光消失了
- 9 观看奥运不自由
- 10 商业气息太浓重

性场馆还没有找到“下家”。

F“奥运会寡妇”滋生。世界杯足球赛时,一些不爱看球的女人沦为“世界杯寡妇”,奥运会的影响力可能比世界杯更大,铺天盖地的奥运新闻将令不喜欢体育的人感到不快。

G草根体育被忽视。大量经费倾注给精英体育,每块金牌的背后不光有汗水泪水,还有金钱支持,有英国

人担心这样会减少对群众体育设施的投入。

H自然风光消失了。奥林匹克公园建在伦敦欠发达的东区,在大兴土木之前,这里有着独特的自然风光,而现在,这里也被城市化了。

I观看奥运不自由。奥组委对赞助商的规定太多,进入奥林匹克公园想吃什么、喝什么都严格受限,只能喝

到某种品牌的饮料、吃到某种品牌的汉堡包。

J商业气息太浓重。1948年奥运会曾让不少伦敦市民有“我是一分子”的感觉,但这次伦敦奥运会的商业气息浓重,令人难以亲近,奥林匹克公园外修建了巨大的购物中心,奥运村的运动员公寓在奥运会后也将被卖给卡塔尔的公司进行开发。

斯诺克中国公开赛被淘汰

希金斯通宵豪饮不省人事,醉得忘付打车钱



希金斯的打车费甚至都是由酒店方面垫付的。

本报讯 记者 张楠 “昨晚,中国公开赛希金斯4比5负于艾伯顿,可能是太过郁闷,喝酒到今天中午才回到酒店,喝得烂醉如泥。”昨天中午发布的这条微博令人震惊,微博配图中正是“巫师”希金斯,他歪倒在出租车的副驾驶座上,面色绯红,不省人事……

上赛季,希金斯夺得3个排名赛冠军,但本赛季还一无所获。这次中国公开赛,希金斯在第二轮中,3比1领先的局面下4比5输给“大魔王”艾伯顿,赛后“巫师”没有出席新闻发布会,而是直接从赛场坐车离开,原来,他是买醉去了!

据微博爆料者说,希金斯从前天晚上到昨天中午一直没有返回酒店,直到昨天中午12点多才打车回来,“当时希金斯坐在出租车前座上,车

上只有他一个人,酒店服务生把车门打开的时候他还在睡觉,没有办法自己下车,身上还有大片呕吐过的痕迹。”

酒店志愿者透露:“希金斯当时一身酒气,但是我看到他那时候是自己走上楼的,旁边并没有别人搀扶。不过希金斯当时醉得都忘记付打车钱了,还是酒店的人先用他的押金垫付的。”有网友爆料,希金斯是北京的一家知名酒吧喝酒的,还喝了好几轮。

希金斯酗酒并不是新闻。早在2006年马耳他杯,他就因为醉酒被机长赶下了航班。之后几年,希金斯承诺他已经戒酒:“也许我并不是一个真正的酒精依赖者,但是有些时候我不知道控制自己,当家人早上打开

门,拿起报纸看见关于我醉酒的报道,那种尴尬简直让人无地自容。早上酒醒过来,脑子还是晕的,我无法进行正常训练,现在戒酒了,我感觉自己健康了很多,训练的时间也多了,戒酒真的对我帮助很大。”现在看来,他已经故态复萌了。

不少希金斯的粉丝都哀叹道——“希金斯太过了吧!传说中戒酒多年的居家男人哪里去了?”“悲催的希金斯,输球不说还把别人给整醉了,坐了回‘霸王车’,这回糗大了!”“他打球之细腻让多少球员感到恐惧,输球乃球员常事,何必这样作贱自己,如果个个都像他这样的话,中国足球运动员得醉一辈子!”也有网友调侃说——“见识到二钢头的威力了吧!”

》链接 火箭发布会吐烟圈

斯诺克 75三杰”中的两位 昨天都严重不靠谱!希金斯醉酒丑态被曝光,奥沙利文居然叼着香烟走进新闻发布会厅,还表演性地吐了好几个烟圈。

昨天输掉1/4决赛,坏小子奥沙利文用抽烟来表达愤懑,完全无视发布会现场红色的“NO SMOKING 禁止吸烟”标志。当记者问:“在英国

比赛,你也会在赛后新闻发布会上抽烟吗?”火箭的回答令人咋舌:“在英国是禁止在室内抽烟的,在中国这边,似乎大家都随便一点。”

发布会后,国际台联的新闻官马特向记者们进行了道歉,他因为没能阻止奥沙利文在发布会抽烟,可能会丢掉新闻官的工作。

马特解释说:“在英国虽然室内禁烟,不过只要没有人抗议,一般不会有管,就是罚款也不是很多。我忘记了这里的发布会现场是禁烟的,这是个错误,我很遗憾我没能阻止奥沙利文。奥沙利文真不是蔑视记者才这么做的,他只是随性了一点而已。”

记者 张楠

》王励勤笑谈转型

认真做提案 恶补学英语

本报讯 记者 张楠 心甘情愿为队友们当陪练,王励勤在多特蒙特世乒赛还有更艰巨的任务,那就是当好国际乒联运动员委员会委员,大力笑言:“作为运动员,总要有转型的时候,我只是在适当的时候做自己应该做的事情。”

昨天开会,王励勤提出了自己精心准备的提案:“我这次带来的提案就是希望国际乒联比赛前对球板检测标准的放宽,现在在很多检测,对运动员的发挥都有影响。其实乒乓球从器材上看,对结果不是起决定作用的因素,主要还是要看运动员的竞技水平。我觉得可以适度放宽,因为每个人打法不同,有人喜欢胶皮软一点,有人喜欢厚一些,这都很正常,但是现在乒联的标准太严苛了,控制得太死。”

虽然是乒乒队里英语最好的,但是在运动员委员会上用英语表达提案,大力还是下了不少工夫:“英语自己也是抽时间在学,世乒赛前的集训,自己也是突击恶补了一下,也请了一个老师。”王励勤透露,他现在已经能够用英文来回复委员们之间的邮件。

对待每个角色都那么认真,这才是王励勤。当被问及什么时候退役,33岁的他说:“真没有退役时间表,我还没享受够呢!”